



Tiskovno sporočilo št. 10

Evropska elita na jubilejni 30. GHD v Ilirski Bistrici

LJUBLJANA, 27. avgusta - Konec tega tedna bodo na znamenitem cestnem odseku med Il. Bistrico in Šembijami vnovič rohneli motorji turnih in športnih avtomobilov najboljših evropskih in kajpak tudi slovenskih dirkačev v gorskem hitrostnem avtomobilizmu. Danes sta največjo vsakoletno avtomobilistično prireditev v Sloveniji, ki velja za evropsko prvenstvo Mednarodne avtomobilistične zveze (FIA), v imenu prirediteljev iz ljubljanskega AK Olimpija na konferenci za novinarje predstavila predsednik organizacijskega odbora mag. Dagmar Šuster in športni direktor dirke Ferdo Poberžnik.

Na jubilejni, že **30. gorski hitrostni dirki Q Max Petrol IB**, predzadnji preizkušnji za EP 2024 FIA, se bo konec tedna zbral cvet evropskega gorskega avtomobilizma na čelu z branilcem naslova v kategoriji II (športnih dirkalnikov), Italijanom **Christianom Merlijem**, in ta čas vodilnim Francozom **Geoffreyjem Schatzem**.

Manjkali ne bodo niti najboljši Slovenci na čelu z mladim Ljubljančanom **Anžetom Dovjakom** (članom AMD Gorica, Hyundai i30), ki je kot edini slovenski avtomobilist absolviral vseh dosedanjih osem dirk za EP 2024 in se mu v skupini 3 kategorije I (turnih avtomobilov) nasmiha srebrna kolajna. Kajpada bodo na dirki nastopili tudi vsi drugi znani slovenski športni avtomobilisti na čelu z veteranom **Milanom Bubničem & Co**, kajti tekmovalje velja tudi za državno prvenstvo Slovenije (pa recipročno tudi za hrvaško in avstrijsko).



Na štartu bo skupaj z vedno pisano zasedbo starodobnikov okoli 200 tekmovalcev oz. dirkalnikov. Nastopajoči bodo v petek opravili verifikacijo vozil s tehničnim pregledom. Tekmovalni spored se bo začel s sobotnim uradnim treningom (**ob 10. uri - 1. vožnja; ob 14. uri - 2. vožnja**). **V nedeljo bo ob 8.30 na sporedu prva dirka, ob 13.30 pa druga. Vmes bodo prireditelji ob 13. uri prireditev slovesno odprli. Vstopnice so že nekaj časa na voljo pri Eventimu (z ugodnostmi v predprodaji!)**

Podrobnosti o gorskem EP 2024 in GHD Q Max Petrol IB na spletni strani GHD Il. Bistrica, kjer so v domeni "press" objavljena tudi vsa novinarska gradiva in tiskovna sporočila, ki se nanašajo na zgodovinske korenine gorskega EP (najstarejši tekmovalni niz FIA!) ter dirke v Il. Bistrici vse od prve leta 1995 do 29. lani. Tam so zapisane tudi druge podrobnosti, npr. rekordi proge na Šembije, seznam dosedanjih zmagovalcev itn. Omeniti kaže tudi intervjuja z gostiteljema današnje konference za novinarje, predsednikom OO mag. **Dagmarjem Šustrom**, in športnim direktorjem dirke **Ferdom Poberžnikom**.

Tiskovno središče na območju TIB v neposredni bližini štartnega mesta v Il. Bistrici bo odprto v **petek, 30. t.m., od 17. do 19. ure**, v **soboto od 7.30 do 19. ure**, in v **nedeljo, 1. septembra, od 7.30 do 18. ure**. Dogajanje na treningu in nedeljski dirki (z rezultati v realnem času!) bo mogoče spremljati online na domeni **results.omikronplus.si** pa tudi na TV kanalu **Shift TV**. Povezava bo predhodno objavljena na uradni spletni strani dirke ter na Facebook profile.

(O. G.)

P.S. Novinarski kolega Gregor Pavšič nas je opozoril na zagrešeno napako: uvod v krstno GHD Il. Bistrica 1995 je bil dirkaški šov, ki ga je Miro Gardelin s kolegi priredil leta 1994 na Mašunu! Za napako o tem se opravičujemo.